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Hint 2

1. Ìû äîáàâèëè òàéìêîäû ê âèäåî ïðî ìàòåìàòèêó.

2. (0 áàëëîâ) Íàéäèòå ÷åòûðå ðàçëè÷íûõ êîìïëåêñíûõ ÷èñëà, ìîäóëü êîòîðûõ ðàâåí

åäèíèöå.

3. (0 áàëëîâ) Ìàòðèöà

R =

(
0,995185 −0,0980171
0,0980171 0,995185

)
ïîâîðà÷èâàåò âåêòîð íà π/32 ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Ñêîëüêî ðàç íóæíî ïîäåéñòâî-

âàòü ýòîé ìàòðèöåé, ÷òîáû ïîëó÷èòü èç âåêòîðà

(
1
0

)
âåêòîð

(
0
1

)
?

4. Ìû ïîäãîòîâèëè âàì ïðèìåð ðåøåíèÿ íåêîòîðûõ ïóíêòîâ, äëÿ êîòîðîãî íå íóæíî

íàïèñàòü íè îäíîé ñòðîêè êîäà.

5. (0 áàëëîâ) Øàðèê ìàññîé m ëåòèò ñî ñêîðîñòüþ v0 ïîä óãëîì 45 ◦ ê ñòåíå è èñïû-

òûâàåò àáñîëþòíî íåóïðóãèé óäàð. Âðåìÿ óäàðà τ . Íàéäèòå çíà÷åíèå è íàïðàâëåíèå

ñðåäíåé ñèëû, äåéñòâóþùåé íà ñòåíó.

6. (0 áàëëîâ) Ïóñòü ñâåò íîðìàëüíî ïàäàåò íà ïëîñêóþ ïîâåðõíîñòü. Ìîùíîñòü èçëó÷å-

íèÿ, ïðèõîäÿùàÿñÿ íà åäèíèöó ïëîùàäè ðàâíà I. Êóäà íàïðàâëåíà ñèëà, äåéñòâóþ-
ùàÿ íà ïîâåðõíîñòü?

1

https://youtu.be/bxdnjgTzEdU
https://youtu.be/LIhsOcW5s9k

